

**І Н С Т Р У К Ц І Я**  
**для медичного застосування препарату**  
**ГЕНТАМІЦИН**  
**(Gentamicin)**

**Загальна характеристика:**

**міжнародна назва:** гентаміцин;

**основні фізико-хімічні властивості:** мазь від білого до жовтого кольору;

**склад:** 1 г мазі містить гентаміцину сульфату 1 мг;

**допоміжні речовини:** парафін нафтовий твердий, вазелін.

**Форма випуску.** Мазь для зовнішнього застосування.

**Фармакотерапевтична група.** Дерматологічні засоби. Антибіотики для місцевого застосування. Код АТС D06AX07.

**Фармакологічні властивості. Фармакодинаміка.** Гентаміцин - антибіотик широкого спектра дії з групи аміноглікозидів. Високоєфективний щодо грамнегативних аеробних бактерій *Escherichia coli*, *Shigella spp.*, *Klebsiella spp.*, *Serratia spp.*, *Proteus spp.*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Acinetobacter spp.* Препарат також активний щодо грампозитивних аеробних коків: *Staphylococcus spp.* (в тому числі стійких до пеніциліну). Стійкість до препарату мають *Neisseria meningitidis*, *Treponema pallidum*, деякі штами *Streptococcus spp.*, анаеробні мікроорганізми.

**Фармакокінетика.** При нанесенні на шкіру слабо всмоктується, виявляється у плазмі крові в незначних кількостях.

**Показання для застосування.** Лікування бактеріальних інфекцій шкіри, викликаних чутливою мікрофлорою: піодермія, поверхневий фолікуліт, фурункульоз, пароніхії, сикоз, інфікований себорейний дерматит, вугрі вульгарні, та вторинного бактеріального інфікування при грибкових та вірусних інфекціях шкіри.

**Спосіб застосування та дози.** Гентаміцин, мазь, застосовують місцево.

Препарат наносять тонким шаром на уражену ділянку шкіри 2-3 рази на добу після видалення гною та некротичних мас. При великих ділянках ураження шкіри добова доза мазі не повинна перевищувати 200 г. Тривалість лікування визначається індивідуально. Препарат можна застосовувати у новонароджених дітей. Препарат не є суворо дозованим. При застосуванні у дітей наносять тонким шаром на обмежені ділянки шкіри. Максимальна доза для дітей становить 60 мг гентаміцину на добу.

**Побічна дія.** Можлива місцевопоздрознювальна дія (почервоніння, свербіж), алергічні реакції (висип на шкірі). В цих випадках лікування слід припинити.

**Протипоказання.** Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів препарату, вагітність, грибкові захворювання шкіри.

**Передозування.** Випадки передозування Гентаміцину при місцевому застосуванні не описані.

**Особливості застосування.** Застосовують з обережністю в період лактації, у новонароджених, недоношених дітей, осіб літнього віку.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Несумісності з лікарськими засобами інших груп на сьогодні не виявлено.

**Умови та термін зберігання.** Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище +20 °С. Термін придатності - 3 роки. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

**Умови відпуску.** За рецептом.

**Упаковка.** Алюмінієві туби по 15 г.

**Виробник.** ВАТ "НИЖФАРМ".

**Адреса.** Російська Федерація, 603950, Нижній Новгород, ГСП-459,  
вул. Салганська, 7.